

Békés primái

# Szűcs, Várnagy, Lonovics

Folytatás az 1. oldalról

mely az Állami Hangversenyzenekaron, a Budapesti Fesztiválzenekaron át vezetett a Liszt Ferenc Kamarazenekarig. A kuratórium által a zeneművészet kategóriában odaitélt Békés Megyei Prima Díjat Csomor Gábor, a VOSZ ügyvezető igazgatója, Bódi János, az Integrál Zrt. vezérigazgatója és Babák Mihály polgármester és nyújtotta át Várnagy Mihálynak. Babák Mihály köszöntőjét követően a kitüntetett rövid műsorral lepte meg a közönséget, fiával Simkó-Várnagy Mihállyal egy brácsa-cselló duót adott elő.



A minden szempontból prima előadást követően Lonovics Lászlót szólították a színpadra.

A békéscsabai festőművész, a Tessedik Sámuel Főiskola tanzévezető tanáráról, a róla készült portréfilmben megismerhette a közönség művészi hitvallását, munkásságának sokrétűségét. A kuratórium

alapító Demján Sándor, és az országos kuratórium elnöke Csányi Sándor nevében is. Gratulált a vállalkozóknak, amiért felismerték a négy évvel ezelőtt útjára indított Prima Primissima elismerésben rejlő értékeket, s csatlakozva a mozgalomhoz jobbra, szebbé, nemesebbé teszik mindannyiunk életét. Köszönetet mondott a kezdeményezőknak, a díjalapító vállalkozóknak, az est szervezőinek, s nem utolsósorban Szarvas polgármesterének gratulált Lovassy Tamás, a város szépségéért, látványos fejlődéséért.

Agálaműsora Mezőkovácsházi Hunyadi János Középiskola DUMA Színházának ének és táncprodukcióival folytatódott, majd Nagy Mihály László, Simó Lajos és Fabó István érkeztek a színpadra. Mint kiderült, háromjuk ötlete és munkája nyomán jött létre a Békés Megyei Prima Díj. Nagy Mihály László zárszavában elmondta, hogy a díjazásnak lesz folytatása, neki is meglepetésül szolgált, hogy már két város is felajánlotta a következő gála megrendezését, úgyhogy mindenkit arra kért a VOSZ megyei elnöke: csatlakozzon a mozgalomhoz, s jövő októberben vegyen majd részt a II. Békés Megyei Prima díjátadó ünnepségen.

Ezt követően dr. Lovassy Tamás, a Prima Primissima Alapítvány kuratóriumának titkára köszöntötte a Békés Megyei Prima díjkiosztó gálájának díjazottjait és közönségét, a díj-

által a képzőművészet kategóriában odaitélt Békés Megyei Prima Díjat Lovassy Tamás, a Prima Primissima Alapítvány kuratóriumának titkára, és Fabó István, a Körös Aqua ügyvezetője nyújtotta át Lonovics Lászlónak.

által a képzőművészet kategóriában odaitélt Békés Megyei Prima Díjat Lovassy Tamás, a Prima Primissima Alapítvány kuratóriumának titkára, és Fabó István, a Körös Aqua ügyvezetője nyújtotta át Lonovics Lászlónak.

## Röviden

### Fogadóóra

Tisztelt SZARVASI lakosok! November 2-án, csütörtökön, 9,00 órától 10,00 óráig Szarvason, a Polgármesteri Hivatalban fogadóórát tartok.

Szeretettel várom Önöket, tisztelettel: **Domokos László**  
országgyűlési képviselő

### Meghívó

A Szarvasi Aranykor Nyugdíjas Egyesület november 9-én 15 órakor tartja soron következő nyílt fórumát – taggyűlést a Vas- Fémipari Rt. éttermében. Témája: Hogyan tovább Szarvason az önkormányzati választások után. Meghívott vendég: Babák Mihály polgármester. Tisztelettel várjuk tagjainkat és az érdeklődő szarvasi polgárokat, időskorúakat. **Vezetőség**

### A Magyar Tudomány Napján

Kompetencia, kutatás, oktatás címmel rendez kari tudományos és művészeti konferenciát a Tessedik Sámuel Főiskola Pedagógiai Főiskolai Kara a Magyar Tudomány Napja alkalmából november 8-án. A program délelőtt 9 órakor kezdődik Szakács Mihályné dr. főigazgató köszöntőjével, majd dr. Nagy József egyetemi tanár nyitóelőadása hangzik el, melyet az oktatói kutatócsoportok előadásai, prezentációi követnek.

## Már dolgoznak

A választások utáni alakuló ülések közül eddig kimaradt a szarvasi Cigány Kisebbségi Önkormányzat megalakulásáról szóló híradás, amit most pótolunk, hiszen ez az önkormányzat is rendben, határidőre megalakult, és már dolgoznak is, amint azt Bánfi Józseftől megtudtuk.

Október 13-án, pénteken az Arató Pál utcai Közösségi Házban, dr. Szitó Andrásnak, a Helyi Választási Bizottság elnökének, Babák Mihály polgármesternek, Kiszely Mihály alpolgármesternek, dr. Melis János jegyzőnek, Pauskáné Udvarhelyi Judit aljegyzőnek és Földesi Zoltán országgyűlési

képviselőnek Dankó Pál önkormányzati képviselőnek és Skorka Katalin hivatali dolgozónak a jelenlétében tartották



az alakuló ülést. Szitó András ismertette a választások eredményét, majd az öt megválasztott képviselő – Balogh József,

Bánfi József, Jónás Jánosné, Romhányi Tiborné, Rostás Zsolt – eskütelés után átvette megbízólevelét. Ezt követően elnököt és alelnököt választottak: a Cigány Kisebbségi Önkormányzat elnöke Bánfi József lett, alelnökévé Jónás Jánosné választották. Pénzügyi bizottságot is választottak, ennek elnöke Romhányi Tiborné, képviselő tagja Rostás Zsolt, külsős tagja pedig Jónás János lett. Balogh József a kulturális referens pozíciót kapta. Az alakuló ülésen Babák Mihály és Földesi Zoltán is gratulált a képviselőknek, s eredményes munkát kívánt a következő esztendőkre.